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НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
КОМІСІЯ НАН УКРАЇНИ З  НАУКОВОЇ СПАДЩИНИ

АКАДЕМІКА В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

НАЦІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ  імені В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

ХХІХ ЧИТАННЯ АКАДЕМІКА В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

РОЗВИНУТЕ НАУКОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ –
НЕОДМІННА УМОВА ФОРМУВАННЯ
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ВСТУПНЕ СЛОВО

Анатолій Глібович Загородній, віце-президент НАН України,
голова Комісії НАН України з наукової спадщини академіка
В. І. Вернадського, академік НАН України

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Любов Андріївна Дубровіна, генеральний директор
Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського,
член-кореспондент НАН України

ДОПОВІДІ

Розвиток термодинамічних підходів у екосистемології
у світлі ідей В. І. Вернадського

Яков Петрович Дідух,
завідувач відділу екології
Інституту ботаніки НАН України, академік НАН України

Роль наукового середовища у сприйнятті світоглядних
парадигм цивілізаційного розвитку в ХХІ столітті

Леонід Григорович Руденко,
радник при дирекції Інституту географії НАН України,
академік НАН України

Робота з науковими публікаціями у сучасному науковому
середовищі

Віль Савбанович Бакіров,
ректор Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна, академік НАН України
Микола Отарович  Мчедлов-Петросян,
проректор Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна, член-кореспондент НАН України

Початок читань о 10 годині
в залі засідань вченої ради

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського
(Голосіївський проспект, 3, ІІІ поверх, кімн. 344)
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Наукове середовище Платонівської академії
Віктор Володимирович Ставнюк,
завідувач кафедри історії стародавнього світу та середніх віків
Київського національного університету імені Т. Г. Шевченка,
доктор історичних наук, професор

В. І. Вернадський і сучасний стан заснованих ним
речовинних наук про Землю в Україні: школи і вчені

Володимир Іванович Павлишин,
старший науковий співробітник Інституту геохімії, мінералогії
та рудоутворення імені М. П. Семенка НАН України,
доктор геолого-мінералогічних наук, професор

В. І. Вернадський і сучасний дискурс інформаційних
комунікацій у науковому середовищі

Володимир Іванович Попик,
директор Інституту біографічних досліджень
Національної бібліотеки України  імені  В. І. Вернадського,
член-кореспондент НАН України

Видання листування В. І. Вернадського з українських
питань як складова  загальноакадемічного проекту

Костянтин Євгенович Новохатський,
старший науковий співробітник
Інституту архівознавства Національної бібліотеки України
імені В. І. Вернадського,
заслужений працівник культури України

Учений і міжнародне наукове середовище (погляди
В. І. Вернадського і сьогодення)

Олексій Семенович Онищенко,
радник Президії  НАН України, академік НАН України

Демонстрація нових матеріалів з електронного архіву
наукової спадщини В. І. Вернадського

Катерина Вілентіївна Лобузіна,
директор Інституту інформаційних технологій
Í àö³î í àëüí î¿á³áë³îòåêè Óêðà¿í è ³ì åí ³ Â. ². Âåðí àäñüêî ãî ,
äî êòî ð í àóê ³ç ñî ö³àëüí èõ êî ì óí ³êàö³é

Ó ðàì êàõ çàõî äó åêñï î í óâàòèì åòüñÿ êí èæêî âà âèñòàâêà
ç ôî í ä³â Í àö³î í àëüí î ¿ á³áë³î òåêè Óêðà¿í è ³ì åí ³ Â. ². Âåðí àäñüêî ãî
«Розвинуте наукове середовище – неодмінна умова  формування

креативного вченого»
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